VI  Körper, 3 Schrägbilder
Trainingsblatt 
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1
Ein Quader hat die Kantenlängen 25 mm, 3 cm und 4 cm.

a)
Zeichne ein Schrägbild des Quaders, bei dem die Grundfläche 25 mm lang und 4 cm breit ist.

b)
Zeichne den Grundriss, den Aufriss und den Seitenriss dieses Quaders.

c)
Wie groß ist die Summe aus den Kantenlängen, die im Schrägbild so groß sind wie in Wirklichkeit? 
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2
Patrick hat einen Quader gezeichnet, der 40 mm breit, 35 mm hoch und 45 mm lang sein soll.
Dabei sind ihm einige Fehler und Ungenauigkeiten unterlaufen. Markiere die Fehler und zeichne den Quader daneben richtig.


3
Zeichne das Schrägbild zu einem Quader, der das gezeichnete Netz hat.
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4
Wahr oder falsch?
	
	wahr
	falsch

	a)
Bei einem Quader kommt jede Kante mindestens viermal vor.
	
	

	b)
Die Summe aus der Anzahl der Ecken, der Kanten und der Flächen beträgt 20.
	
	

	c)
Die Kanten, die im Schrägbild nicht orthogonal zueinander sind, sind auch in Wirklichkeit nicht orthogonal.
	
	

	d)
Man verkürzt die Breite des Quaders im Schrägbild, um Platz zu sparen.
	
	

	e)
Das Schrägbild eines Quaders kann man nur auf kariertem Papier ordentlich zeichnen.
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